Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Renault Clio 03/1998->12/2000

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

Renaul Clio

I 1998-

Typ: VTZ 001-085

“pj_\\l‘A ZAﬁizsﬂlf

o iy

ORIGINAY

- VTZ 002- 085 | 1°70ka| 75kg
Mﬁ?ﬁé‘?ﬁét?ﬁéﬁé’n D
Anbauanweisung @ 55R _ 01 5541 0 E Hodnota
Classe A50-X | AN

i A 1200 kg | 6,67 kN

EHK OSN ¢.55, ES 94/20

VTZ 001-085: VTZ.002-085 )
Sroubové provedeni Bajonetové provedeni
Bolt version : Bayonet version

2x M12x110

2xM10x35

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

M5 5,9 Nm 6,5 Nm

8ks - M10x35

%?3 2ks - 13 3k vr| vk M6 10.0 Nm 10,5 Nm
S prl OZ ! M10 49,0 Nm 51,0 Nm
@ D 12ks - 10
M12 85,0 Nm 87,0 Nm
M14 135,0 Nm 138,0 Nm
(&P 2ks-10 Eep:VT 04
el:2V 170 M16  210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod

1, Sundame kryt vyfuku (posledni ¢ast).

2, Na otvory pfichytime pfilozky Ctyfmy Srouby M10 x 35 pfes velkoplodné podlozky.

Na_pravé strané jsou 2 pfilozky a naleveé 1.

3, Mezi vystuhu  a karoserii vioZzime hlavni-nosnik TZ a pfichytime veskrs karoserii 2 Srouby M10 x 35
do pripravenych zavitd M10. Do spodnich otvort pfjdou Srouby M10 x 35.

4, VSe radné dotahneme dle utahovacich momentu a vratime zpét kryt vyfuku.

VSeobecné pokyny :
1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie o€isténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pFipravkem.
2. Kulovy ¢ep a pohyblivé soucasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouzivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu uréené.
3. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material
4, Po ujeti cca 1000 km.s'vlekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.
5. Kulovy ¢ep nesmi ze zékona piekryvat registrani znacku vozu.
6. Zapojeni el instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, &i u prodejce vozu).

Tazné zarizeni je pevnostné zkouseno dle predpisuES 94/20 a EHK 55 a spliiuje vSechny
predepsané normy ES.

Typ:VTZ 001-085
VTZ 002-085

SVC NACHOD

- Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.:+420 491421021
http://www.svchnachod.cz  mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



